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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ 10  
 

α) Ο ρυθµός µεταβολής της f όταν x=2 είναι:  . Άρα 

 

Α)  Θεωρία (σελ 31 σχολικού βιβλίου) 
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ΘΕΜΑ 20  
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 Για x=0 η fπαρουσιάζει ελάχιστο το 1f(0)ymin ==   

γ) Αν (ε) είναι η εφαπτοµένη στο σηµείο Α(x0 , f(x0)) που είναι παράλληλη µε την 

ευθεία y=3, θα πρέπει να έχουν ίσους συντελεστές διεύθυνσης δηλαδή λε=0. 

Όµως . Άρα πρέπει:  00ε 2x)(x fλ =′= 0x02x 00 =⇔= , Τότε όµως 

f(x0)=f(0)=1 δηλ. το ζηιούµενο σηµείο είναι το Α( 0 , 1 ) 



ΘΕΜΑ 30  
α) Ξέρουµε ότι: (1)   0,5ff1f0,3f0,21ffff 42424321 =+⇔=+++⇔=+++  

 Όµως 
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Η λύση του συστήµατος των εξισώσεων (1) και (2) δίνει: f2=0,4 και f4=0,1 

β) i) ii
i

i fνν
ν
ν

f ⋅=⇔=  και έτσι υπολογίζουµε τις συχνότητες  

νi όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα. 

ΤΙΜΗ 

προϊόντος 

(σε 

ευρώ) 

xi fi νi Fi

8 - 10 9 0,2 10 0,2 

10 - 12 11 f2= 0,4 20 0,6 

12 - 14 13 0,3 15 0,9 

14 - 16 15 f4=0,1 5 1 

ΣΥΝΟΛΟ --------- 1 50 ---------- 

 

 Εποµένως το πλήθος των καταστηµάτων όπου η τιµή του προϊόντος είναι 

µεγαλύτερη των 10 € είναι: ν2+ν3+ν4=40 καταστήµατα. 

 ii)  

 



ΘΕΜΑ 40  

α) i)  Οι τιµές yi είναι: iiiii x1,1x
100
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Εποµένως :  
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β) ι) . Άρα 

ιι) Επειδή είναι  δεν ορίζεται ο συντελεστής µεταβολής. 

  και  
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οµοιογενές. 
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== . Άρα έχουν την ίδια οµοιογένεια. [ Ένας 

άλλος τρόπος είναι να υπολογίσουµε το CVx ] 
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